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EXPO ЯК ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ 

Бабков А. С., Рудніченко М. Д. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У даній роботі наведено аналіз використання Expo як інструменту 

для розробки мобільних додатків, його переваг та недоліків у порівнянні з 

альтернативними підходами. 

Ключові слова: Expo, React Native, мобільна розробка, кросплатформені 

додатки. 

Вступ. Expo є потужним інструментом для створення мобільних додатків на 

основі React Native, що значно спрощує процес розробки, тестування та 

розгортання програм. Завдяки своєму інтуїтивному підходу та вбудованому набору 

функцій, Expo дозволяє розробникам швидко створювати кросплатформені 

додатки без необхідності встановлення додаткових нативних бібліотек або SDK. 

Однак, незважаючи на численні переваги, використання Expo також має певні 

обмеження, що впливають на можливості кастомізації та продуктивність додатків. 

Важливим є порівняння основних підходів до мобільної розробки, визначення їх 

переваг та недоліків, а також оцінка ефективності Expo у цьому контексті. 

Основні підходи до мобільної розробки. Сучасні методи створення мобільних 

додатків можна поділити на три основні категорії: використання Expo, традиційна 

розробка на React Native з нативними модулями та повністю нативна розробка. 

Кожен з цих підходів має свої особливості, які визначають їх ефективність у різних 

сценаріях. 

Expo забезпечує зручне середовище для швидкої розробки мобільних додатків. 

Його головна перевага — можливість запуску додатка без налаштування нативних 

середовищ iOS та Android. Expo пропонує широкий спектр API, що спрощує роботу 

з такими функціями, як камера, push-сповіщення, геолокація та мультимедіа. Проте 

основним недоліком є обмежений доступ до нативних модулів, що може 

обмежувати можливості додатка. 

Традиційна розробка на React Native дозволяє використовувати як JavaScript, 

так і нативний код (Swift, Kotlin, Java) для інтеграції необхідних функцій. Це 

забезпечує більшу гнучкість у порівнянні з Expo, але водночас ускладнює процес 

розробки, оскільки вимагає налаштування середовищ та встановлення додаткових 

бібліотек. 
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Повністю нативна розробка передбачає використання мов програмування Swift 

для iOS і Kotlin або Java для Android. Цей підхід забезпечує максимальну 

продуктивність і доступ до всіх можливостей платформи, але потребує значних 

витрат часу та ресурсів. 

Таблиця 1 – Порівняння розглянутих підходів 

Критерій 
Expo 

 

React Native з 

нативними 

модулями 

Повністю нативна 

розробка 

Швидкість розробки Висока Середня Низька 

Доступ до нативних API Обмежений Повний Повний 

Продуктивність Середня Висока Максимальна 

Простота налаштування Висока Середня Низька 

Гнучкість у кастомізації Низька Висока Максимальна 

Expo дозволяє швидко створювати кросплатформені мобільні додатки, але має 

обмежений доступ до нативного функціоналу. Використання React Native без Expo 

надає більшу гнучкість, проте потребує додаткових налаштувань і знань. Повністю 

нативна розробка забезпечує найвищу продуктивність, але є найбільш затратною 

за часом та ресурсами. 

Висновки. Порівняльний аналіз методів мобільної розробки показує, що кожен 

підхід має свої переваги та обмеження. Expo є ефективним інструментом для 

швидкої розробки мобільних додатків, але має обмежену гнучкість у роботі з 

нативними модулями. Використання React Native з нативними бібліотеками 

забезпечує баланс між простотою розробки та доступом до нативного функціоналу. 

Повністю нативна розробка є найбільш потужним, але водночас найбільш 

ресурсозатратним підходом. Подальше вдосконалення Expo та розширення його 

можливостей може зробити цей інструмент ще більш привабливим для 

розробників. 
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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ІСНУЮЧОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЧАСТОТНОГО АНАЛІЗУ ТА ОБРОБКИ АУДІОФАЙЛІВ 

Вискребенцев М. С., Кунуп Т. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: розглянуто особливості та функціонал існуючого програмного 

забезпечення частотного аналізу та обробки аудіофайлів. 

Ключові слова: частотний аналіз, обробка аудіо 

Аналіз аудіосигналів є важливою складовою сучасних інформаційних 

технологій, що охоплюють обробку мовлення, музичних композицій та інших 

звукових даних. Частотний аналіз дозволяє виявляти закономірності у 

спектральному складі сигналу, що застосовується в музичній індустрії, цифровій 

криміналістиці, автоматичному розпізнаванні мовлення та інших сферах.  

Завдяки розвитку обчислювальних потужностей та алгоритмів машинного 

навчання розробники отримали можливість створювати високопродуктивні 

інструменти для обробки аудіо. У цьому контексті актуальним є порівняння 

існуючого програмного забезпечення для частотного аналізу та обробки 

аудіофайлів, що дозволить оцінити їхню ефективність та визначити перспективи 

розробки нових рішень. 

Індустрія аудіообробки стрімко розвивається, що спричинено зростанням 

обсягів мультимедійного контенту та вимогами до його якості. Багато сучасних 

систем працюють на основі цифрової обробки сигналів, яка включає аналіз 

спектральних характеристик, шумопоглинання та виділення ключових 

особливостей звукового матеріалу.  

Водночас значна кількість програмних рішень має обмежену функціональність, 

що не завжди дозволяє повною мірою реалізувати потреби користувачів.  

Деякі програми підтримують лише базові методи спектрального аналізу, тоді як 

інші не надають достатньо можливостей для автоматизації процесів обробки аудіо.  

Це обґрунтовує необхідність пошуку оптимальних підходів до створення 

ефективного програмного забезпечення, що може бути реалізоване за допомогою 

сучасних мов програмування. 

Сучасні програмні засоби для аналізу та обробки аудіосигналів зазвичай 

використовують методи перетворення Фур'є, хвильковий аналіз, спектрограми та 

фільтрацію сигналів. Одним із найпопулярніших форматів представлення 

аудіоданих є спектрограма, яка візуалізує частотні компоненти сигналу у часі. У 


